1848.]

*.* India Proofs before Letters of the 161
Designs, on Quarter Colombier, in Port-
folio (only 25 copies printed , of which a
few remain) 31 £ 10 s,

India Proofs before Lelters of the 51
Large Designs, on Quarter Colombier. in
Fortfolio {only 25 copies printed, of which
a few remain), 18 £ 18s.

The FPoets’ Pleasaqunce; or, Garden of all
sorts ol Pleazant Flowers which our Plea-

sant Poels have in Past Time for Pastime |

planted: with the right ordering of them,
By Eden Warwick, Square crown 8vo.
with numerous Illustrations engraved on
Wood.

Flowers and their Kindred Thoughts: a Se- |

ries of Sonnets illustrated by Fourteen
Subjects, designed and printed in Colours,
by Owen Jones, lmp, 8vo, elegantly bound,
31 s, 6d.

Gray's Elegy, wrilten in a counlry Chuorch-
yard. llluminated in the Missal style, by
Owen Jones ,Architect. Imperial 8vo. 1 £
11 s. Gd. elegantly bound in patent relievo
leather,

Thomson's Seasons. Edited by Bolton Cor-
ney, Esq, Illustrated with Sevenly-seven |
Designs drawn on Wood, by Members of

the Etching Club. Engraved by Thomson |

and other eminent Engravers. Square
crown Svo. uniform with “*Goldzmith’s
Poems," 21 s. cloth ; or, bound in morocco,
by Hayday, 36s.

The FPoetical Works of Oiver Goldsmith.
Mlustrated by Wood Engravings, from the

Designs of G, W, Cope, A, R. A., Thomas |

Creswick, A. R, A., J. C. Horsley, K.
Redgrave, A. R. A., and Frederick Tay-
lor, Members of the Etching Club. With
a Biographical Memoir and Notes on the
Foems, Edited by BEolton Corney
Square crown H'r-u uniform with **Thom-
son’s Seasons.” 21 5. cloth: or,
morocco , by Hayday, 1 £ 16s.

The Hose Garden of Persia.
Translations from the Persian Poets. By
Miss Louisa Stoart Costello, Author of
“Specimens of the Early Poetry of France,”
»»A Summer amongst the Bocages and the
Vines," &c, Long 8vo. with Illuminated
Pages and Borders printed in rose-colour,
18 &, boards; or, 31 5. 6d. bound in rose-
coloured morocco (Persian style) by
Hayday.

The “Leonora™ of Burger. Translated by
Julia M, Cameron. Small 4to. with Tllustra-
tions by Maclise, 155,

Maore’s Lalla Rookl: an Oriental Romance.
Fep.8vo.illustrated with 13 Engravings fini-
ghed in the highest style of the Art, 21 s.
cloth; morocco, 35s.; or, with India
Proof Plates, 42 s. cloth.

i
e
|‘u:q.

| The Coins of the
, bound in

A Series of |

| 8. Gifenlobr, Yebrbudy bder Phofif

|

1025

Maore’s Lalle Rookh: an Oriental Romance
Fep. 8vo, with Four Engravings, from
Paintings by Westall, 10s. 64, cloth: or,
bound in morocco, 14s,

The Prize Cartoons. exhibited in Westmin-
ster Hall, Puoblished under the Sanction
and Patronage of Her Majesty’s Commis-
gioners on the Fine Arts, Laree folio . Ele-
ven Engravings, in a neat Portlolio, 5 4
5 s.; Proofs before Letters. B¢ 85,

The Lumz: of England: a series of Speci

mens of the various Coins of each Reign. |

from the Earliest Period to the Present

Day; selected with the view of exhibiling

the Progress of Art in that Department,

The Specimens are respectively represen-

ted in Gold, Silver, and Copper, in exact

Facaimile ol the UI'i.E:IIII]l.ﬁ'; [{t{':lﬂ“l\:“]il_‘-!l

by Descriptions, and a Sketch of the Rise

and Progress ol the Coinage in this coun
try. In a rich cover, with imitative gold

hinges and mounting, 1855,

*.T This work contains a Facsimile, in
actual relief, of the beantiful "«g|1]|1+:|_-.~,¢||
Crown I’mu- of the Present Reign,

Insect Changes: an Account of the Metamor
phoses of several Species of well-known

British Moths and Butterllies: illustrated

by llluminated Borders, in the highly-

wrought style of the “Hours” of Anne

of Brittany, In an ornamental cover, G s.

I!.!ummrrmd Books of the mididle Ages: a se-
ries of Facsimiles from the most celebra-
ted Illuminated MSS., of the size of the
Originals; accompanied by a Sketch of
the Progress of the Art of lllamination
from the Earliest Period, To be completed
in 12 numbers (8 numbers published),
each number, 1 £ 15,

In Preparation.

Antients :
ples, in actual relief,

a series of Exam-
in most accurale

Facsimiles of the Originals; reproducing |

also the Elfect of Gold, Silver, or Copper:
accompanied by a concise Accouant of the
Rise, Progress, and full Development of
the Art of Coining Money among the Greeks.
Persians, Homans, &c, In a rich and appro-
priate binding, 1 £ 1s.

[6387.] Bei H. Hoff in Mannbeim eridheint
bemnadyft unb wird nuc auf Verlangen verfanbt ;

jum (-
braude bei Voclefungen und beim Unters
vidhte. 3. verbefferte und vermebree Auflage.

2 47 10 Mgl

TWalter Scott. Das RKlofter. Ein bhiftori
fdher Roman neu tbecfest von Fr. Fund,
3 Eheile br. 221, Nyl

| eintreffen.

H3RS, 1 R AT TR : e
[ iy greiligraths Lrogef !

30 ber 55 Buddend'foen VBuch: und Sunfts
ljﬂ:f_t-lun,l [[_f‘“ uarb&dulte) in Difeldorf ers
fhetnt binnen wenigen Tagen und wicd nur auf
fefte Beftellung verfantt:

Slenographi{dier Becicht der AfTijenverhands
iungen gegen den Diditer JFerdinand

sreiliagrath
angetlagt cdufreigung su Hodvercds
Eherif den Unternebmunaen in feinem
Bebichte bte , Fobten an bic febenden™
nebit ausfibelicher Vioarapbic bes Didhtecd circa
3 1 '11"--."-.1,1:'..

Hei bem beeeits vollenbeten Druce der Rips
u-.'ﬁ;.'l_'h_.' unb bes Anklageabtes werben bie GErems
plare |den gleich am Faae nmach dMienpers
ganblung ausgcgeben unb in Bcipzia

angetlagt b

Wi

114
tinbersualich

Angebotene Biicher.

[6389.] %. TWeifie in
freht H"-htrul entgegen:

1 Becker’s Teltgefchichte,
14 Zhie. in 7 By
Rotted’s allgem. Gefchichee.
mit ben Erganiunaen von
1840, mit 24 Stablitichen. 1
Edyuf. brod,

Deene’s Sammlung von Peediaten. 8. Aufl.
Rreth T, thltl-nq jue thierdeztl. Nothhilfe
unb empicifchen Wieh= und Fleifchbefchau.
1843.

"ljD[*f Handbudy ber franz. Poejie
poélique, Peip:ig.
Allgem. Landredht fi
5 Banbe. qeb.
Dlteogge, Lelebudy. 1,
Pappband.

6 Brafmann
fchenfunbe.

[6390.] 3.
CITErLrL:

1 Tromlis’d Sdriften. 108 Bhdn.
u, Eck. in Leber, fidr 20 7.
Spindler’s Sdyriften. 48 Bbe., mit Kus
pfern, eben fo gebunben, fir 15 28
Teber's g ,"jurmﬁ, fﬁmmt[imc Terfe.
Riefan., fltr 15 »8

1 fhun-,"*lun.. non {';ﬂ:-r!l’ﬂ
Sabrgang, fir 28 3.

[6381.] 3ch babe Nuftrag, bten Meft ber Auf-
lage von:

Flverd (Dberappellationseath ju  Caffel),
prafifche Arbeiten aus der juciftijden Pra:
rig, ingbefonbere ded gemeinen Civilvedits.
1. 3Bb. 30% Bogen in gr. 8. Labenpreis
214

tn lmg;ﬂ‘gr #00 @Er. su verbaufen und ]'i.'l:u: Hes

boten fur fammiliche &Er. bis zum 24. Detober

entgegen.  Die Er. lagern in Leipaig und Ednnen
fofort geliefert werben.
Moftok , b. 25, SSeptbr.

IBriezen offerict und

7. Aufl. 3. Abdr.

16. Aufl.,
tied  bis
Hd. ¥fa.

Her
/-

.La France

b. preuf. Staaten.

Gurfus. 1845,

Danbbudy der TWelt:
1844, in Pappband.

Bensheimer

. MNens

i IWannheim

Rud.

144

d=eB. u. 7T—8H.

| 545,
5. B, Leppold.




